
KOMEMORACIJA UČENIKA POGINULIM HRVATSKIM BRANITELJIMA KOD SPOMENIKA NA 
LOKACIJI TROKUT KOD NOVSKE 27.10.2017.  

Zahvaljujući razumijevanju Ministarstvu hrvatskih branitelja, Zagrebačke županije, te gradova Samobor i 
Sveta Nedelja uspjeli smo i ove godine realizirati komemoraciju na Trokutu. Ove smo godine u dva turnusa 
sa 14 autobusa dovezli 780 učenika sa područja Samobora i Svete Nedelje na Trokut. Odazvali su se osmi 
razredi samoborskih osnovnih škola: Rude,“Mihael Šilobod“ iz Svetog Martina, Milana Langa iz Bregane, 
Bogumila Tonija i škole Samobor. Iz Svete Nedelje su bili učenici osnovne škole Sveta Nedelja i Vladimir 
Dešćak iz Novaka. Učestvovali su i učenici srednjih samoborskih škola ETUŠ-a, Gimnazije i Srednje 
strukovne škole. 

                             

obilazak mjesta stradavanja naših suboraca Kreše Purića i Zlatka Šabarića.                    Marijan Telišman i Miljenko Komes 

 Tu smo osim redovite komemoracije održali i sat povijesti na temu Domovinski rat i učešće 
151.samoborske brigade u njemu.  

 

Učenike smo upoznali sa cjelinom spomen obilježja , kao i način kako je realizirano u razdoblju od 2008.-2014.godine. 



Komemoracija za poginule hrvatske branitelje proveli smo dostojanstveno i primjereno. 

  Bubnić,Horvat,Jedvaj 

Cvijeće i svijeće su položili na spomenik ratni zapovjednik samoborske brigade Adolf Paar,predsjednik odbora za branitelje Gradskog vijeća 
Samobor Zlatko Demerac i prof.Marijan Kižlin stručni suradnik za školstvo Društvenih djelatnosti u Samoboru. Od domaćina su svijeće zapalili 
zamjenici gradonačelnika Novske Siniša Kesić i Marija Kušmiš. 

delegacije svih škola su na spomenik položile svijeće. 

Molitvu je sa nama održao samoborski kapelan velečasni Danijel Hacko. 

Evociranje na te dane prije 26 godina održali su učesnici bitke za Trokut Miljenko Komes i Franjo Horvat. 

          

Dr. Jakša Raguž na kraju je učenicima na priloženoj karti obrazložio tijek operacije“ Orkan-91“. 

Samobor, 28.10.2017. 


